

思利及人助学圆梦 白衣天使雅安开班

距4·20雅安7.0级地震已经过去半年多,社会仍有许多热量在持续温暖这片曾经受灾的土地。

11月22日,思利及人助学圆梦项目之2013级雅安护理班在四川雅安职业技术学院举行开班仪式。该班是思利及人公益基金会为援助雅安地区家庭贫困、品学兼优的贫困青少年,使他们通过读书获得一技之长,实现就业脱贫而专设。项目经费来自李锦记健康产品集团、无限极(中国)有限公司及其全体员工与经销商的240余万元爱心捐赠。入班的25名学生家庭均不同程度在雅安地震中受到影响,并且家庭长期处于贫困状态,有的父母长年在外打工,家庭收入微薄,有的属于地震重灾区,房屋受损严重等等。

四川省及雅安市有关领导、思利及人公益基金会主席、李锦记健康产品集团高级副总裁杨国晋先生、雅安职业技术学院院长石静女士,以及受助学生等出席活动。25名学生不仅用精心编排的手语舞表达了感激之情,每人还亲手书写了质朴的感谢信写下了自己不辜负爱心的承诺。

“雅安地震中赶来援助的人们深深地感动了我,于是我立志成为学医救死扶伤的人。”来自雅安市芦山县龙门乡的学生骆杨说,“但求学的费用对住在震后危房中的一家人来说是一笔沉重的负担,感谢基金会给了我一道温暖的阳光和力量,我会努力学习来回报更多的人。”

“思利及人助学圆梦护理班学期三年,思利及人公益基金会将提供全额学杂费、住宿费及生活费。”杨国晋介绍,“这是思利及



人公益基金会在雅安捐助的第一批学员,第二批25人将于明年结合雅安职业技术学院招录工作公开选取,于明年秋季入学。”

他还介绍道:“除护理专业技能外,培训还将包括‘思利及人’道德素养和健康理念课程,这两项都是中华的传统智慧,也结合了捐助者的自身优势,有助于让学生更全面地发展。除了有良好的学习成绩外,我们希望受助学生在接受帮助的同时,更能成为具备爱心的人才。因此在三年的学习中,我们会组织学生展开公益活动,让受助者也参与到助人的行动中来。”

“雅安护理班”设在雅安职业技术学院护理系。石静介绍,该系被列为国家紧缺技能型人才培养项目,是学校的重点专业,就业机会大。同时,护理专业所学的知识将有助于学生毕业后帮助地震受伤的群众进行康复治疗。

这是思利及人公益基金会第二次捐助雅安灾区。4·20地震时期,思利及人公益基金会汇集了无限极(中国)有限公司125万元捐款并透过国侨办拨款至灾区。本次项目,基金会重在为灾区提供“造血”能力,项目既为学生及其家庭带来脱贫希望,也为社会输送急需的技术人才。

据了解,思利及人公益基金会是由无限极(中国)有限公司捐资2000万元作为原始基金,透过国侨办向国家民政部申请的以非公募基金会形式独立运作的公益慈善平台,于2012年12月无限极20周年之际正式成立,致力于大众健康、扶贫助教、助弱赈灾三方面的公益行动。

白领亚健康普遍令人忧 切莫积劳成疾才重视

上周末,沪上专业人力资源服务机构上海外服发布了“2013年白领健康报告”。去年接受上海外服体检的7.65万白领中,有7.19万人的体检指标不同程度地存在异常,体检指标异常率达94%。其中,去年近半数男性白领患有脂肪肝,近八成女性白领患有乳腺小叶增生。

专家称,普遍指标异常带来了白领群体亚健康的担忧。许多在中老年身上才会出现的“三高”、“心脑血管疾病”,现如今在年轻的白领中已经非常的普遍,这与他们平时摄入高油高脂食物较多、久坐不动缺乏锻炼、经常加班生活不规律、精神压力大难以排解,平时又不懂得自我调节和自我保养有关。更有很多白领错误地认为:亚健康是现代人普遍的症状不用太在意。长期透支自己的身体,最终就出现了我们常看到的“某企业年轻高管过劳猝死”这样的新闻了。所以,如果能及时改正不良习惯,加强锻炼和调整心情,平时适当地再进行一些保养,很多病症都是可治愈、可缓解的,且亚健康状态也是可逆的。

说到平时的保养,白领们不妨可以尝一下神象的生晒山参粉。传统上认为,野山参是药品,是用来急救的,但随着大家生活水平的普遍提高,日常保健意识的逐渐增强,这个错误的观点已经被悄悄扭转。

神象“生晒山参粉”效果等同于神象原支野山参,对于平时工作繁忙、压力大、睡眠少、应酬多、易疲劳,长期处于亚健康的中青年人群,野山参能很好地增强人体体质,解决亚健康状态。神象“生晒山参粉”每盒2



支,每支1克,推荐的服用方法是每天1支(早晚半支)隔天服用,可用温开水或牛奶调服,连续服用一个月会明显感觉睡眠更好了,体质增强了,更有劲了。神象“生晒山参粉”具有吸收充分、装量准确、携带方便、服用方便的优点。神象“生晒山参粉”,把健康随身携带。

现在在神象直营店,正价购买神象、雷氏系列产品满500元或折后800元,即赠送价值200元的“神象紫皮石斛鲜条”250克装一袋,数量有限,赠完即止。有兴趣的消费者可以致电神象客服热线:400-820-1297进行咨询。

门店地址:中山西路店(中山西路1488号)、四川北路店(北苏州路226-228号)、大世界店(西藏南路27号)、松江中山路店(松江中山中路487-489号)、乐购南汇店、欧尚南汇店、欧尚闵行店、卜蜂莲花杨高中路店、卜蜂莲花上南路店、家乐福金桥店、

家乐福联洋店、家乐福七宝店、家乐福新村店、家乐福古北店、家乐福巨峰店、家乐福江桥店、新华都九亭店、乐购宁夏店等。



上海人的年货会! 放心,安心,诚心!

2014 全国年货购物节—上海年货展销会

时间:2014年1月9-13日 在上海农展馆隆重举行!

为了积极贯彻落实《市商务委关于组织开展2013岁末年初迎新商业主题营销活动的通知》和中国商业联合会《关于请联合做好“2014年(第四届)全国年货购物节”组织工作的通知》的精神,经上海市商务委员会同意,由上海市商业联合会牵头组织,百联集团有限公司、上海豫园(集团)有限公司、上海淮海商业(集团)有限公司、上海来伊份股份有限公司、上海闽龙实业有限公司、上海连锁经营协会、上海市酿酒专业协会、上海市糖制食品协会、上海南北货食品行业协会、上海糖烟酒茶商业行业协会、上海水产行业协会、上海粮油行业协会、上海中华老字号企业协会、上海市黄浦区商业联合会、上海市静安区商业联合会等共同协办的2014全国年货购物节—上海年货展销会将于1月9日至13日在上海农业展览馆隆重举行。

活动以“迎新春,购年货”为主题,旨在为上海市市民搭建一个放心、安心、称心的年货购物平台,买到货真价实、安全放心的品牌年货,开开心心过新年。此次展销会有近170个展位,150家企业参展。汇集了众多耳熟能详的上海知名商家,如:上海豫园集团下属的老同盛、全泰、三大祥、大富贵酒楼;淮海集团下属的全国土特产、老大昌、巨鹿食品、卢烟糖酒、奇美;来伊份;立丰食品;闽龙实业;丰收日酒店;上海虹口糕团食品厂等,同时还有来自全国各地适合冬令进补的优质食材如大连的阿芝海参、黔北麻羊、贵州黑毛猪等;丝路果香新疆特产也带来了新疆大枣、阿克苏冰糖心苹果、库尔勒香梨、纸皮核桃为主,吐鲁葡萄干、木垒鹰嘴豆、伊犁蜂蜜、库车杏干、罗布麻茶等产品。

此次上海年货展销会还安排了“购物互动”环节,现场不但会有韵律舞蹈表演,购物奖品派发活动等,还将会“财神”送礼的意外惊喜,把新年的快乐气氛带到现场的每一个角落。

冬令进补佳品之一 海参

海参高蛋白低脂肪胆固醇,富含人体所需的18种氨基酸和50多种活性物质。赵学敏的《本草拾遗》中称海参的药用价值敌人参,素有“海中人参”之称,故称海参。大连的阿芝海参全部产自北纬39°的大连长海县小长山岛,平均水深十六七米,所产海参是真正的纯野生、无底播、无污染、无残药的野生海参。加工工艺严格按照国家标准,是纯正的淡干海参。发制后参体肥大,刺针饱满,口感鲜,香,糯,富有弹性。因为是产地直销,减去中间环节,所以价格十分优惠,要比市面上的同类产品低30%左右。

冬令进补佳品之二 新疆绵羊

新疆伊新牛羊养殖农民专业合作社是新疆牛羊养殖专业的公司。新疆绵羊主要以本地滩羊和小尾寒羊杂交品种为主,四季在公司种植的60000亩甘草地和文冠果树林自然放养。无任何添加剂,确保了新疆绵羊,肉质鲜嫩,可口,无膻味。新疆绵羊每百克含蛋白质33.9克脂肪3.9克,碳水化合物2.51克,钙28.31毫克,磷196毫克,铁3.9毫克,还含有大量的维生素B族,维生素A、烟酸等安全卫生,引进屠宰可追溯系统 HACCP、GMP、SSOP、S09001体系。半农半牧的沙漠区有利于牛羊育肥,300公里无人区,无污染,不受禁牧限制,草质独特,全部以6-8个月的绵羊,肉质细嫩,多汁,口感佳,膻味小。

冬令进补佳品之三 松茸

松茸是世界上珍稀名贵的天然药用菌,我国二级濒危保护物种。松茸含有18种氨基酸、14种人体必需微量元素、49种活性营养物质、5种不饱和脂



肪酸、8种维生素、2种糖蛋白、丰富的膳食纤维和多种活性酶,另含3种珍贵的活性物质,其中之一就是全世界独一无二的抗癌物质——松茸醇。松茸不仅营养均衡、充足,而且还有提高免疫力、抗癌抗肿瘤、治疗糖尿病及心血管疾病、促肠胃保肝脏等多种功效。

云南特级松茸冲片,采用现代高科技的冻干工艺在最大程度上保留了新鲜松茸的所有营养成分;温水冲饮后松茸肉质白嫩、咀嚼弹性十足,实为菌中珍品。

2014全国年货购物节 上海年货展销会 2014年1月9-13日 虹桥路2268号 地铁10号线龙溪路站

虹桥路2268号 地铁10号线 龙溪路站

周边交通:48路,57路,91路,911路,925路,925B,936路,945路,519路,709路,804路,809路